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Türkiye 

Dolar/TL sınırlı yükselişini sürdürerek 42 eşiğinde seyrederken Merkez Bankası'nın (TCMB) 
bugün açıklayacağı faiz kararı piyasada ana gündem maddesi olarak izlenecek. 

İç gündemde bugün Ekim ayı tüketici güven endeksi ve TCMB haftalık para banka ve rezerv 

verileri yer alıyor. Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan ise Ortadoğu temaslarına bugün 

Umman'da tamamlayarak ülkeye dönecek. Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz'ın 

sunumu ile TBMM'deki bütçe görüşmeleri de bugün başlayacak. 

TCMB'nin bugün faiz indirim hızında yapacağı azaltma ve bundan sonraki faiz indirimleri için 

olası yönlendirmeleri piyasada yakından takip edilecek. 

Reuters anketine göre, geçen iki toplantıda 300 ve 250 baz puan faiz indiren TCMB'nin, 

tahminleri aşan enflasyon verilerinin ardından faiz indirimi hızını yavaşlatarak 100 baz puana 

çekmesi bekleniyor. 

Piyasada genel beklenti 300 ve 250 baz puan ardından faiz indirim hızının bu toplantıda da 

düşmesi yönünde ancak ne kadar düşeceği konusunda piyasa farklı görüşlere sahip.  

Ankete katılan 17 ekonomistin 13'ü faiz indirimlerinin Ekim ayında da devam etmesini 

beklerken, dört kişi politika faizinin sabit tutulacağını tahmin etti. Böylece faiz indirimlerinde 

duraksama gerektiği görüşü, uzun bir aradan sonra ilk kez beklentilerin arasında yer aldı. 

Reuters anketinde politika faizi için 2025 sonu beklentilerinin medyanı, Eylül ayında yapılan 

anketteki %37 seviyesinden %37.50'ye yükseldi.  

Dün 41.9680 seviyesinden kapanan dolar/TL bu sabah 41.9850 düzeyinde işlem gördü. Buna 

göre TL'nin ay başından bu yana değer kaybı %1, yıl başından bu yana kaybı %15.7 oldu.  

Dünya 

Asya borsaları, başlıca teknoloji şirketlerinin açıkladığı sönük bilançoların Wall Street'te 
satışları artırmasıyla art arda ikinci günde de geriledi. 

ABD'nin Rusya petrol şirketlerine yaptırım başlatması ve Çin'e yönelik yeni yaptırımları 

değerlendirmesiyle jeopolitik endişeler yeniden kuvvetlendi. Petrol fiyatları keskin şekilde 

yükseldi.  

Brent ham petrolü vadeli kontratları LCOc1 ABD Başkanı Donald Trump'ın dün, Ukrayna 

savaşını gerekçe göstererek Rus petrol şirketleri Lukoil ve Rosneft'e yaptırım uygulamasının 

ardından kazanımlarını %3'ün üzerine taşıyarak varil başına 64.5 dolara yükseldi.  

Avrupa Birliği (AB) ülkeleri de dün Rusya'ya yönelik sıvılaştırılmış doğalgaz (LNG) ithalatını da 

kapsayan 19. yaptırım paketini açıklamışlardı. 

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3W4029
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL5N3VY0RX
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=LCOc1


Altın fiyatları XAU= yatırımcıların ABD'de bu hafta açıklanacak enflasyon verisi öncesinde kâr 

realizasyonuna gitmeleriyle %0.6 düşerek 4,071.09 dolara geriledi. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi . %0.40, Japonya'nın Nikkei 

endeksi .N225 %1.60 geriledi. 

Çin'in nadir metallere getirdiği ihracat kısıtlamalarına misilleme olarak ABD'nin Çin'i hedef 

alan yeni bir yaptırım hazırlığında olduğu haberinin ardından Hong Kong borsasında işlem 

gören hisseler .HSCE %0.4 geriledi. Reuters'da yer alan habere göre ABD, ülkede geliştirilen 

yazılım ile hazırlanan ürünlerin Çin'e ihracatını kısıtlamayı değerlendiriyor. 

Küresel piyasalar, bilanço döneminin başlamasıyla tarihi zirvelerden geriledi. Büyük teknoloji 

şirketlerinin açıkladıkları bilançolar ve tahminler yatırımcıları hayalkırıklığına uğratsa da 

diğer çoğu şirketin açıkladığı bilanço analist beklentilerini aştı. 

Güney Kore'nin KOSPI endeksi .KS11 merkez bankasının tahminlere paralel olarak faizleri 

sabit tutmasının ardından %1.17 düştü. 

Tesla'nın TSLA.O üçüncü çeyrekte beklentileri aşarak rekor seviyede gelir elde etmesine 

rağmen analist beklentilerinin altında kâr açıklamasının ardından, şirketin hisseleri borsa 

kapanışının ardından %3.8 düştü. 

Apple'ın hisseleri AAPL.O şirketin sattığı yazılım ve cihazlara ait kullanıcı sözleşmelerinin 

büyük teknoloji şirketlerini denetlemeye yönelik düzenlemeleri ihlal ettiği iddiasıyla iki hak 

örgütünün AB rekabet kurumuna şikayette bulunmasının ardından %1.6 düştü. 

ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi US10YT=RR dün %3.953 seviyesinden 

kapanmasının ardından 0.2 baz puan artarak %3.955'e yükseldi. 

 USD/TL 

Dolar/TL kuru dün yatay pozitif yönde hareketine devam ederek günü 41,95’in üzerinde 

tamamladı. Paritede hareket bandı 41,8499-41,9984 aralığında gerçekleşti. Yukarı yönlü 

hareketin devamı durumunda 42,00 seviyesi ilk direnç noktası olarak takip edilebilir. Bu 

seviyenin üstünde kapanışlarda ise 42,20-42,50 seviyeleri gündeme gelebilir. Olası geri 

çekilmelerde 41,90 seviyesi izlenebilir. Bu seviyenin altına geçilmesi durumunda ise 41,80-

41,71 destek seviyeleri takip edilebilir. Parite kısa vadeli takip edilen 5 ve 22 günlük AO ve 

orta vade de takip edilen 50 ve 100 günlük AO üzerinde hareket ederek pozitif görünümünü 

koruyor. Dolar Endeksi (DXY) dün yatay pozitif yönde hareket etmesine karşın günü 99 

seviyesinin altında kapatmaya devam etti. Gün içinde 99 seviyesini test eden endeks gelen 

satışların ardından bu seviyenin altına geri çekildi. Yükselişin devamı durumunda 99,0 ilk 

direnç seviyesi olarak takip edilebilir. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 41,97 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 40,19  ve 41,07 seviyelerini takip 

edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 42,19 ve 42,38 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

 

Destekler: 40,91/41,07 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.HSCE
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.KS11
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=TSLA.O
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=AAPL.O
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=US10YT=RR


 
 

Dirençler: 42,19/42,38 

 

EUR/TL 

Yurt içinde yatırımcılar, Perşembe günü açıklanması planlanan Eylül ayı Tüketici Fiyat Endeksi 
(TÜFE) verilerini bekliyor. Devam eden hükümet kapanması nedeniyle bazı ekonomik veri 
yayınlarının iptal edilmesi nedeniyle piyasa katılımcıları ABD enflasyon verilerini yakından 
takip edecek Enflasyon verileri, piyasaların Federal Rezerv'in (Fed) para politikası 
görünümüne ilişkin beklentilerini önemli ölçüde etkileyecek. CME FedWatch aracına göre, 
yatırımcılar Fed'in bu yıl kalan her iki politika toplantısında da faiz oranlarını düşüreceğinden 
emin.Bu arada, Avrupa Merkez Bankası'nın (ECB) Mevduat Tesisi oranını 2026 yılı sonuna 
kadar %2'de tutacağı beklentileriyle Euro (EUR) genel olarak sakin seyrediyor. 15-22 Ekim 
tarihlerinde yapılan Reuters anketinde, ekonomistlerin %57'si ECB'nin 2027'den önce faiz 
oranlarını değiştirmeyeceği yönünde oy kullandı. 

Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 48,69 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 47,94 ve 47,54 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 49,54 ve 49,90 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 47,94/47,54 
Dirençler: 49,54/49,90 
 



 

GBP/TL 
İngiliz Sterlini (GBP), Birleşik Krallık (BK) Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Eylül ayı verilerinin 
Çarşamba günü açıklanmasının ardından, başlıca rakiplerine karşı yoğun bir satış baskısı altında. 
Ulusal İstatistik Ofisi (ONS), gıda, enerji, alkol ve tütün gibi değişken bileşenleri hariç tutan 
çekirdek TÜFE'nin yıllık bazda beklentilerin altında %3,5 oranında arttığını bildirdi. Ekonomistler, 
temel fiyat baskılarının önceki %3,6'lık okumanın aksine %3,7 oranında arttığını tahmin ediyor. 
 
Teknik Analiz: GBP/TL 56 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek seviyesi 

55 veya 54,74 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 56,66 ve 56,80 direnç seviyelerini takip 

edilebiliriz. 

Destekler: 55/54,74 

Dirençler: 56,66/56,80 

 

 
 

 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile Çin arasındaki ticari gerilimin zayıfladığına yönelik işaretlerin baskısı ve 

yatırımcıların altının son zamanlarda kaydettiği keskin yükselişten faydalanarak kâr 

realizasyonuna gitmesiyle düşüşünü sürdürdü. 



 
 

Altının spot piyasadaki ons fiyatı XAU= %0.35 yükselerek 4,139.90 dolar seviyesinde işlem 

gördü. Altın, dün %5'ten fazla düşerek Ağustos 2020'den bu yana en keskin düşüşü kaydetti. 

Aralık teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %0.4 artışla 4,124.10 dolara yükseldi. 

Teknik Analiz:  3500-3850 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 3599/3521 

Dirençler: 3803/3837 

 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, Rusya'nın petrol ihracatına uygulanan yaptırımların arz tarafında yarattığı 
endişelerin yanı sıra, ABD'nin stratejik rezervlerini doldurmak için petrol arayışında olduğu 
haberi ve ABD ile Çin arasındaki ticaret anlaşması sağlanabileceği beklentilerinden destek 
bularak yükseldi. 

Hafta başında beş ayın dip seviyesini gördükten sonra toparlanan ve yükselişini ikinci güne 
taşıyan Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %1.58 primle 62.29 dolardan işlem 
gördü. 

ABD hafif ham petrolü %1.69 yükselerek 58.21 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
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Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
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olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 

TR:SAATİ PARA BİRİMİ ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 

ÖNCEKİ 
 

14:00 TRY Türkiye Bir Hafta Vadeli Repo Faiz Oranı (Eki) 39,50% 40,50% 

14:00 TRY Gecelik Borçlanma Faizi (Eki)  39,00% 

15:30 USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 223K 218K 

17:00 USD İkinci El Konut Satışları (Eyl) 4,06M 4,00M 

20:00 USD 
5 Yıllık Enflasyon Korumalı Hazine Senetleri (TIPS) 

Müzayedesi 
 1,650% 



 
 

olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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